EXTRATO

PUBLICAÇÃO

CONTRATO Nº 76 DE 14 DE OUTUBRO DE 2021.

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE ATALANTA (CNPJ Nº 83.102.616/0001-09). CONTRATADA: UNIDAS VEÍCULOS LTDA (CNPJ Nº 83.534.396/0001-84).

OBJETO: AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO NOVO, 0 KM, DESTINADO À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE, CONFORME DESCRIÇÕES, CONTIDAS NO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 24/2021.

VALOR: R\$ 121.900,00 (CENTO E VINTE E UM MIL E NOVECENTOS REAIS).

PRAZO DE ENTREGA: 60 (SESSENTA) DIAS.

VIGÊNCIA: 12 (DOZE) MESES CONTADOS DE 18 DE OUTUBRO DE 2021 À 17 DE OUTUBRO

DE 2022, DEVIDO AO PERÍODO DA GARANTIA DO OBJETO.

DATA DE ASSINATURA: 14 DE OUTUBRO DE 2021.

ATALANTA, 15 DE OUTUBRO DE 2021.

JUAREZ MIGUEL RODERMEL - PREFEITO MUNICIPAL